План-конспект уроку №__

Дата: ______________

Предмет: Інформатика

Вчитель: Животова Оксана Михайлівна – вчитель фізики та інформатики Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6
Тема: Поняття моделі даних, бази даних. Поняття й призначення систем управління базами даних. 
Мета:

· навчальна: формувати уявлення про бази даних;
· розвивальна: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування вмінь і навичок.
Обладнання: дошка, комп’ютер, презентація, проектор, картки для роботи в групах,  інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: Microsoft  Access.
Хід уроку
I. Організаційний момент (2 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, оголошує тему і мету уроку.
II. Перевірка домашнього завдання (3 хв.)
Перевірка завдання «на випередження»:  «Призначення бази даних» (попередньо однин учень отримує завдання підготувати розповідь).
III.Мотивація навчальної діяльності (5 хв.)
Запитання до учнів класу: «Які асоціації викликає особисто у Вас словосполучення «база даних»? Чи зустрічали ви його раніше?»
IV. Вивчення нового матеріалу (міні-лекція) (15 хв.)
План вивчення теми

1. Основні поняття про моделі даних та бази даних.
2. Поняття і призначення систем управління базами даних.

3. Інтерфейс програми МS Access.

4. Завантаження і вихід з програми МS Access.

База даних – це розміщена на носіях велика кількість взаємоповязаних і структурованих певним чином даних з певної галузі.

Розрізпяють три види моделей бази даних:
1)реляційні моделі БД використовуються найчастіше, вони характеризуться поданням даних у вигляді декількох таблиць і звязками між таблицями.

При використанні даної моделі обовязковим є задання ключового поля для подальшого встановлення звязку між таблицями БД.
2)ієрархічні моделі БД – зберігається інформація, організована послідовно: один елемент вважається головним, інші йому підпорядковуються (наприклад,  директор – завучі - учителі).
3)мережні моделі БД – мають складові структури, як і реляційні, але відрізняються характером відношень між ними: існує можливість встановлення додаткових звязків.
Система управління базою даних (СУБД) – це снеціальний пакет програм, що забезпечує створення, супроводження і використання баз даних багатьма користувачами.

Базу даних в Access створюють у вигляді однієї чи кількох таблиць, яка є місцем зберігання даних, основним обєктом БД. Розширення назви такого файлу .mbd. надалі не слід плутати назву БД і назви таблиць БД, яких може бути декілька в одній базі даних.

Розглянемо інтерфейс програми МS Access:

Завантаження БД:
· За допомогою ярлика на Робочому столі;
· З існуючого файлу;
· Пуск – Усі програми – Microsoft Office – Microsoft  Access; 
· Контекстне меню – Створити – Приложение Microsoft Office Access.
V.Засвоєння нових знань і вмінь (15 хв.)
Завдання 1. Визначте, приклади яких видів моделей БД представлені на схемах. Відповідь обґрунтуйте. 
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Завдання 2. Розгадайте кросворд  (робота в малих групах)

	
	
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	

	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


1. Розрізняють три типи або … бази даних. 
2. Модель БД для якої характерна структура з взаємопов'язаних таблиць? 
3. Назвіть модель БД, яка надає можливість встановлення додаткових зв'язків. 
4. Яка назва моделі БД, що зберігає інформацію, організовану послідовно? 
Перевірка результатів
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Завдання 3. Розгляньте типи даних у Microsoft  Access. Яку аналогію можна провести з MS Excel.
VI. Підведення підсумків уроку (2 хв.)
Завершити фразу:

Сьогодні я дізнався…
Мені було цікаво…

Мені було важко…

Я зрозумів, що…

VII. Постановка домашнього завдання (3 хв.):
	Теоретичний матеріал

	Конспект,  163 стор.,  пункт 18.1 [3]

	Практична робота

	Запишіть три приклади галузі, де доцільно використовувати БД. 
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